



ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

сентябрь

29



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ**Дорогие уральцы!**

Традиционно в последнее воскресенье сентября в нашей стране отмечается День машиностроителя. С искренним уважением поздравляю с этим праздником трудовые коллективы и ветеранов профильных уральских предприятий.

Исторически машиностроение служит драйвером развития нашей области.

Современная авиационная, железнодорожная и коммунальная техника, специальные машины и аппараты, буровые установки и оборудование для нефтегазового комплекса, электрические трансформаторы, турбины и прокатные станы – это лишь малая часть того, что производится на уральских предприятиях.

В текущих условиях для увеличения доли наукоемкой продукции и снижения зависимости от импорта основной задачей для отрасли является решение кадрового вопроса и профессиональная подготовка специалистов, отвечающих требованиям времени. Для этого многие предприятия активно участвуют в федеральном проекте «Профессионалитет», реализуют образовательные программы, в том числе и на площадках собственных учебных центров.

Правительство Свердловской области всемерно содействует решению ключевых задач в машиностроительном комплексе, усилению научно-производственной кооперации, реализации инвестиционных проектов, продвижению продукции и созданию необходимых условий для стабильной работы предприятий.

Уважаемые машиностроители и ветераны отрасли! Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, новых трудовых побед, успехов во всех делах на благо Свердловской области!

Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области**Людмила БАБУШКИНА****Уважаемые работники машиностроительного комплекса
и ветераны отрасли!**

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником!

Машиностроение исторически является одной из ключевых отраслей Среднего Урала. Сегодня в регионе в сфере машиностроения работают более 2,5 тысячи предприятий, в отрасли трудятся свыше ста тысяч свердловчан. Машиностроители Свердловской области производят оборудование для металлургии и горной добычи, для нефтегазовой и химической промышленности, в регионе развито транспортное машиностроение. Мы являемся производителями медицинского и радиоэлектронного оборудования, создаем комплексные линии для пищевой промышленности. Предприятия машиностроения нашего региона вносят весомый вклад в укрепление обороноспособности страны, обеспечение российской армии самыми современными видами вооружений.

Машиностроительный комплекс Среднего Урала отличают высокая инновационная активность, передовые производственные технологии. Цели и задачи, которые ставят органы власти региона по научно-технологическому развитию Свердловской области до 2030 года, во многом связаны с машиностроительной отраслью. Своей работой уральские машиностроители способствуют достижению технологического суверенитета России, укрепляют славу и авторитет нашей страны как ведущей индустриальной державы.

Уважаемые работники машиностроительного комплекса и ветераны машиностроения! Поздравляю вас с Днем машиностроителя! Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, новых успехов в вашей работе на благо Отечества!

Уральское село всё здоровее

← Начало на стр. 1

– Последние несколько лет мы наблюдаем устойчивый тренд на снижение потребления алкоголя в регионе. Это стало возможным благодаря повышению эффективности процессов межведомственного взаимодействия, тиражированию лучших практик и активному вовлечению граждан в решение вопросов местного значения в сфере здоровьесбережения нации. Среди причин, способствующих отказу от вредных привычек, можно выделить две основные – формирование здорового образа жизни и ограничение на продажу алкогольной продукции, – отметил заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков.

Количество участников конкурса растет с каждым годом, и если в прошлом году заявки на участие подали 48 муниципалитетов, то в этом году за призы боролись уже 60 населенных пунктов, что, кстати, в три раза больше, чем в 2015 году, когда данный конкурс прошел впервые.

– В нынешнем году для участия заявили представители всех управленческих округов Свердловской области, а наибольшую активность проявили села Восточного округа – их было 35. По семь заявок мы получили от территорий Западного и Северного округов, шесть – от Южного управленческого округа, пять – от Горнозаводского. Финалистов мы выбирали в несколько этапов, каждое мероприятие оценивалось жюри определенным количеством баллов, – сообщила заместитель министра здраво-

охранения Свердловской области **Светлана Филиппова**.

Благодаря работе конкурсантов в Свердловской области проведено более 40 дней трезвости, с временным ограничением продажи алкоголя и различными мероприятиями, направленными на информирование населения, а также организовано более 100 волонтерских акций, посвященных популяризации здорового образа жизни и воспитанию культуры трезвости.

В этом году призерами конкурса стали девять населенных пунктов, по три в каждой категории (малые, средние, большие), призовые средства победители смогут направить на улучшение здоровьесберегающей инфраструктуры.

Так, в категории малых населенных пунктов дипломом III степени и денежным призом в размере 500 тыс. рублей была награждена деревня Борисово, диплом II степени и приз в 700 тыс. рублей достался деревне Большая Именная, а победителем и обладателем главного приза – миллиона рублей – стала деревня Юрты.

Третье место в категории средние населенные пункты (от 200 до 1 000 жителей) заняло село Ницинское, получившее приз в размере 700 тыс. рублей, второе место и 1 млн 100 тыс. достались поселку Таежный, диплом I степени и главный приз в размере 1,5 млн рублей получил поселок Каменка.

– Это общая победа всех жителей поселка, я всех поздравляю! Мы верили и шли к своей цели. Это больше, чем просто конкурс трезвости – мы все сплотились и показали, что можно получать удовольствие

не от спиртного, а от того, что ты делаешь. В прошлом году мы заняли второе место, на потраченные средства закупили спортивное оборудование. В этом году планируем потратить призовые на благоустройство территории нашего стадиона, – рассказала староста поселка Каменка **Ирина Задимидько**.

Среди больших и крупных населенных пунктов (более 1 000 жителей) третье место заняло село Таборы, получившее 1 млн рублей призовых. 1,5 млн рублей за второе место был награжден поселок Баранчинский. Победителем конкурса и обладателем главного приза в размере 2 млн рублей стал поселок Половинный.

– В этом году у нас маленький юбилей – мы уже пять лет участвуем в конкурсе и второй год подряд занимаем первое место. Мы провели очень много спортивных мероприятий, спартакиады для разных возрастов – школьников, работающей молодежи, пенсионеров. У нас проходят сплавы и туристические слеты. Особенно запоминающимся моментом стало проведение слета волонтерских отрядов Свердловской области, – говорит **Наталья Шамсутдинова**, заведующая территориальным органом поселка Половинный. – Пока будем думать, куда потратить полученные средства, ранее мы уже создали два спортивных комплекса и обустроили детскую площадку, сделали освещение на хоккейном корте, приобрели альпийскую ель, которую установим в центре, в новом сквере.

